



# "Наш Домик", Товарищество собственников жилья

Регион Ставропольский край

ИНН 2625035321

ОГРН 1082625001623

ОКПО 89944544

OKATO 07407000000

Расшифровка Георгиевск

OKATO

## Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
70	Группа	Операции с недвижимым имуществом
70.32.1	Основной	Управление эксплуатацией жилого фонда

### Реестр недобросовестных плательщиков

"Наш Домик", Товарищество собственников жилья не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

### Арбитражная практика

"Наш Домик", Товарищество собственников жилья не принимает участия в судебных тяжбах.

### Государственные контракты

"Наш Домик", Товарищество собственников жилья не участвует в государственных контрактах.

#### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Наш Домик", Товарищество собственников жилья базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Наш Домик", Товарищество собственников жилья в ЕГРЮЛ были произведены 29.12.2008. Компания "Наш Домик", Товарищество собственников жилья зарегистрирована по адресу 357827, СТАВРОПОЛЬСКИЙ КРАЙ, Г ГЕОРГИЕВСК, УЛ ГАГАРИНА, Д 289, КВ 4 и специализируется на Управление эксплуатацией жилого фонда. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2625035321, ОГРН 1082625001623, ОКПО 89944544.